

Совещание, посвященное уроку вне предмета фикха - 20 /Feb/ 2017

Сегодня утром (понедельник) в самом начале заседания по уроку вне предмета фикха, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул ущербы и трудности, возникшие в южных регионах страны в результате наводнения и пыльной бури, и затем сказал: «Эти события действительно причиняют боль, и руководители и чиновники, тесно общаясь с народом, обязаны серьезно рассмотреть существующие проблемы, принять необходимые меры и оперативными действиями облегчить положение людей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на свои прежние наблюдения над возникшими в результате двух разрушительных наводнений проблемами и трудностями, добавил: «Наводнение – большая беда, оно приносит людям и их семьям неисчислимые бедствия, наносит им большой урон, а потому помощь затопленным районам на юге страны является всеобщим долгом и срочной необходимостью».

Проблемы с водоснабжением, подачей электричества и разрыв коммуникационных линий в зимний холод Верховный Лидер революции охарактеризовал как еще один пример возникших трудностей и насущных проблем народа Хузистана, и затем сказал: «Ответственные лица обязаны заняться этими вопросами. Если они будут думать о народе, они не смогут сохранять спокойствие по отношению к тяжелейшим людским проблемам, ибо это является постоянной, срочной и категорической обязанностью членов правительств, которые должны заботиться о народе».

Подвергнув критике некоторых лиц, которые, вместо того, чтобы решать проблемы, ищут виновников в прежних руководителях и возлагают на тех ответственность за происшедшее, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Верно, некоторые проблемы нуждаются в долгосрочных решениях, однако разговоров о том, что нынешнее положение – это итог равнодушия и нерадивости прежних руководителей, недостаточно. Это не решает проблемы, не говоря уже о том, что через несколько лет те же слова, почему ничего не сделали для решения народных проблем, будут сказаны в наш адрес».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Нужно сочувствовать и сострадать народу, почувствовать, какие трудности он испытывает, нужно трудиться и прикладывать все усилия для их устранения».